

陈豪率队检查指导滇中引水工程复工 和新冠肺炎疫情防控工作时要求 推动滇中引水工程全面复工

本报讯(记者 田静)2月19日,省委书记陈豪率队来到省滇中引水工程建设管理局,检查指导工程复工和新冠肺炎疫情防控工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记最近一系列重要讲话精神,考察云南重要讲话精神,坚决贯彻落实党中央、国务院有关决策部署,科学精准、实事求是分析判断疫情形势,严格落实分区分级精准防控要求,统筹推进疫情防控和复工复产各项工作,推动滇中引水工程建设全面复工、正常推进,为全省经济社会发展大局作出贡献。

“报告,昆明段复工、丽江段复工、大理段复工……请指示。”陈豪通过视频连线滇中引水工程施工现场,详细了解复工情况、

疫情防控及存在的困难问题,向一线施工人员表示亲切慰问,向全体建设者致以崇高敬意。他指出,滇中引水工程是凝聚党中央对云南各族人民的关怀,寄托云南人民的百年梦想,造福千年的伟大工程。我们要以云南速度、云南质量、云南效率,以高度的历史责任感、使命感,创造历史,创造奇迹。

目前,滇中引水主体工程原有工作面复工率达61%、新开工率达47%,6000多名建设者奋战在施工一线。在听取省滇中引水工程建设管理局工作情况汇报后,陈豪给予充分肯定。他强调,要统筹抓好精准防控和全面复工,科学、细致、有效地把各项防控措施落实到每个环节,做到防控机制到位、检疫查验到位、设施物资到位、

内部管理到位、宣传教育到位,保障员工生命安全和身体健康,确保重大工程建设顺利推进。省滇中引水工程建设管理局要认真做好管理服务工作,切实帮助施工企业解决原材料、运输、用工和防护用品等方面存在的困难,为企业复工创造良好环境;对全年工程建设任务进行全盘谋划,梳理排查项目建设进度,制定项目复工、开工、工作进度和突出问题破解责任清单,实行清单式管理、责任化推进;推动各参建单位抓紧落实人员、资金、设备、建筑材料等准备工作,加快推动项目全面复工、全面开工。各相关州市和省级职能部门要全力做好项目用地征迁等工作,保障电力供应和施工通道畅通,开通“一站式”绿色通道,将滇中

引水工程关键原辅料、重要生产设备及零部件、食品等生活必需品和医疗防护物资等纳入应急运输保障范围。

“滇中引水工程是百年大计,容不得半点工程质量方面的瑕疵。”陈豪强调,要始终坚持严管严抓,实施全流程管理,落实好安全生产责任制、工程质量责任制,确保工程安全质量。要增强责任感使命感,勇于担当,锤炼作风,大力开展社会主义劳动竞赛,切实守好廉政风险底线,努力建设经得起历史和人民检验的安全工程、优质工程、生态工程、民心工程、廉洁工程,向党和人民交出一份优异的答卷。

宗国英、刘慧晏、和良辉参加检查指导。

“没想到116秒就找到心仪工作” 全省首场网络招聘举行,提供就业岗位2254个

“真没想到116秒,我就找到了一份心仪的工作。”自疫情发生以来,去年毕业于云南师范大学商学院的曾庆艳几乎一直待在家,为找工作的事发愁。昨日上午10点,一场网络招聘让她的苦闷心情云开雾散。通过一分多钟的视频面试对话,招聘企业和她初步达成就业意向。

当天,在我省首场远程视频面试专区网络公益专场招聘会上,提供了就业岗位2254个,有30家企业和118名求职者在线,其中共有59名求职者入场与心仪的企业进行线上视频对接,供需双方视频对话时间平均在127.5秒,累计投递简历67份,其中通知复试43人,通知拟录用9人。

这场网络招聘由昆明市人力资源和社会保障局主办,昆明市人才服务中心承办。据悉,网络招聘是发生疫情后,昆明才从外省引进的招聘方式,在全省也是首次。据昆明人力资源市场部部长

陈杰介绍,之所以推出网络招聘,是为了在疫情期间最大限度减少人员接触,让求职者和用人单位不用线下见面就能进行清晰的视频远程面试,更好地为广大人才和用人单位提供双向选择服务。“我是一个大四的学生,想找一个财务的实习岗位,知道有这场网上招聘会高兴得不得了。”云南理工职业学院周涪在线上接受记者采访时说。

据介绍,招聘活动在昆明人才招聘考试网(www.kmrcjob.cn)上开设“昆明市2020年春季网络公益专场招聘会视频面试专区”,通过职位发布、投递简历、在线面试、发放复试邀约等功能,实现“一点登录、全平台查询”。用人单位和求职者通过“云人才市场”微信小程序即可进行远程视频面试。此招聘活动每周至少举行两场,将持续到本月29日,如疫情没有解除,还将一直延续下去。

本报记者 熊明 摄影报道

复产率92.3% 云南化工重点企业复产12户



记者从云南省工信厅获悉,我省大力推动化工行业复工复产,截至目前,我省化工重点企业复产12户,复产率92.3%,重大项目中复工3个,复工率75%。随着化工企业复工复产,为春耕备耕化肥生产供应提供了保障。

云南省工信厅成立专项工作小组,把全省化工行业重点企业、重大项目划分为

三大类,明确专人负责,指导企业严格疫情防控,推进复工复产。从2月7日起,省工信厅复工复产化工组深入云天化、云南磷化、祥丰化工等企业实地调研,对其他重点企业和重大项目通过电话详询,了解掌握复工复产时间、存在困难和问题,积极协调帮扶推动企业复产和项目复工。

本报记者 王磊 文 能投化工供图

省市场监管局和省药品监管局制定出台支持复工复产24条措施 食品生产经营许可证到期可顺延办理

为支持我省市场主体健康发展,云南省市场监管局、云南省药品监管局充分发挥市场监管职能作用,制定《新冠肺炎疫情防控期间支持企业复工复产的若干措施》,从支持重点企业复工复产,优化监管和技术服务,提供高效便捷市场准入服务,着力减轻企业复工复产负担、维护公平竞争的市场秩序等五个方面细化24条具体措施,全力支持服务企业复工复产。

在支持重点企业复工复产方面,着力抓好支持医用防控物资、疫情防控所需药品生产企业达产扩产,支持疫情防控相关日常防护用品企业转产拓产,支持食品生产经营企业复工复产,支持餐饮单位开展线上餐饮服务。对生产防疫用品的企业登记注册实行特事特办、即来即办和“容缺办理”。对暂不具备条件发放《医疗器械生产许可证》的,可先生产后审批。对全省疫情防控所需药品的注册申请(补充申请),以及医疗机构制剂,在确保安全性和有效性的基础上,加

快审审批。支持有能力的生产企业转产拓产日常防护用品生产。对食品生产、经营许可证到期的,有效期可顺延至当地疫情解除后1个月内办理。

在着力减轻企业复工复产负担方面,着力抓好加强价费监督检查,严格执行降费政策,利用“三押”(动产抵押、股权质押、知识产权质押)助力中小企业融资,有序推进商品市场安全复市。对防疫用品的生产设备和原辅材料价格不合理上涨、价格串通等导致商品价格大幅上涨,以及生产流通领域线上线下哄抬价格、价格欺诈等违法行为,将严厉打击。对防疫物资生产企业生产的防控产品(防护口罩、消毒液、防护服、温度计、护目镜等)的检验检测一律免费。鼓励国有企业开办的专业市场、农贸市场自当地实行疫情防控后的前3个月免收摊位费。对其他农贸市场开办单位加强引导,鼓励其减免场内经营户摊位费。

本报记者 王磊

